1.

® ntEm

8o
Tl

B}
@ Arrez

@

ALY 6712 o] F ol =F ATt







4 16
g L L] @ 2—4
2 24
g L] o @ %
12 3
E o ° @ Z




®<§’E)_’<%’%) ®
® (5

7 ) <70 56)
s T~ ) 2\ Sq S
10 80" 80

®(9 11>_(9><4 11><3>_<36 33)
12716/ \12x4’16x3/  \48 48
®(3 5>_<3><3 5)_(9 5)
4’12/ \4x3'12/  \12°12
®(5 7>_<5><10 7><8>_<5O 56)
8710/  \8x10°10x8/  \80 80
©(7 7>_<7><10 7><8>_<7O 56)
8710/  \8x10°10x8/  \80 80




0 £ 5 5245 2R I 4TH4E FEERR Slo] &
TEERI G AL AL o] AU
v (5 3) Dy 3) ® (53
3 2) (5 7)
@ (7’ 9 ®© 9’ 12

8

@ 37} 49 HAFHHS 12

@ 2969 2T 6

@ 87t 69 HaFHlS : 24

@ 73 99| FaFHl4: 63

® 9%} 129] H4-FHl4-: 36 |22
7P A2 242 @ YdYrh




-x1

— M o
X X
— | <O |~

— <t |
X X
— O [

@ @

8

_Il_

T

iy
~2
1K_u7£|,|,,_H
B [ LE_LM_.
121&121_36_7 mJ
I I ___ I 3__ @..Dl

It Hln 4 N © @
X X X X X S
— o <~ e 6_7@1__‘_

@ ©@ ® ® 0 00




%= 26649 01| S sHE A7 el Frol £ AL ol ALY

o & O & © 39 His
@ 49 vl ® 59 1 @ 69 o
® 79 v © 99| 1

06,600 06060 (96060
®9,0,00 60,060

B

26649 = L °] A2 o] A7t 90| B, AU
266492 HjZmAH o 7 7 AL otolH ™ thea} Zhc)
ZF A2 9] 5:2e] 0] 246+ 6 +4+9 = 27 2 3 2 Hjgro] L,
9 o] w4y et

EF 26649 + 7 = 3807 2 7R Wiro] ol B R 79 By
ot

Q, 6, ®, 0




£50F 25l 22 A AHE et S22 AR ARE
7 37 ol Fo] W] Hot I FollA] 2 FAE THE U 28l
471 7F @ Ababg EFo] Uiro] 12 Aatel| Hoba W ARHE A 7}
2yt o F 287 2 A7 b E o, SR ARLE T
A 77 H5 U7

@3 44 @ 447 ® 547
@ 6 At ® 7747

23 WA ATl Z & 7P,

A a4 e 2 s,
&7t &2 Rt o AA 7bA spofstER,
vt

24 7x[ |
- 8_4 > 34 ol A
24 >[ |x7 0] Hojofstnz,
[] kel 4 4 me} Zofof ghich,
wheta], 237t 4 AR AA 7HA Ftok
2o HH A4 7k 744 gy,

rlo
rlr

V
]

H.I[[U

>

o

1
g

V

_
~
SIS

S N o




9.

@2 @ FelA ol Bl Puht o Y&U7H

@ : Ee7F 48 cm 0|2 7FE 7} 14em Q1 A AR 9] o]
O =471 52cm 1 HAHLS
® @, 4cm? @ @, 4cm? ® @, 16 cm?
@ @, 18cm? ®)D , 29 cm?

(M=2] Zo])=48 +2 - 14 = 10( cm)
(Wl °])= 14 x 10 = 140( cm?)

O BANAY

(3 ¥9] Zdol)=52+4 = 13(cm)
(51°])= 13 x 13 = 169( cm?)

e @ BAFE ] Holzt

169 — 140 = 29( cm?) ¥H& o W&yt




10.

N o2

Ilg
=
s

® 6cm

—

A
]

439 Yol7k 720m?
et @ ), b

(@)7cm

® 8cm @ 9cm ® 12cm

oA 727 H=
(4,18) , (6,12) , (8,9)
249%

(6,12),(8,9)

5 58 gotn

™ (1,72), (2,36) , (3,24) ,
o] FolA F 47t BF 5 Hrk

=
(o)
H
o

Y},
2yt




11.

[ el s 2 6 88 @ 04 Yol gol M AAES 42
wHEo] At Atz vhe AP (RS B pRe WEs
olofof Fuch)

3 2 1 2 1
15— — 1= Z 1=
@54 @223 @32 @505 @55




@ o& 293 o gy

@ o9 2| Hisolofof Fuith,

@)ast 09 AhFASE 6 YU,

@ % 9too] FrE1 2, 3, 6,9, 18 YUtk
® o o2 HiagYtt

B

Fohes 4L AR o e ey
2)% O
3)A ©




13. va2 Az oE 6719 ™ol 224 e ASHAE Al Tl
2 32394t o3 187 AR ubE B 2" [ |l T8

SRS
Vi & A
* @ 0 (| %« P
x| @o{] 6o]
O MO D E) A @ (1) A ©2) O (3) &
® ()& ©2)A@B) O @no@aE e

AR et AR 1N el Dot &, A O7F UL B2 et
ohE Be O3 OAdYh




14. o8 A B40) 2718 vteA] Hag AE o= AYY7

363511 484681 605852

9 363514 © 484685 © 605857

©a<0<® ©a<0<0 (o<o<e
@® O0<6<0 ®©<0<O

B

240,00, 09 B EnEct 27k 3 4, 5 92 25Ut
363511 3 o, 1
363514 363514 363514

3
1
121171 + =
e
S 484681 4 . 1
484685 484685 484685
4
1
121171 + =
T
605852 5 1
© 605857 605857 605857
5
1
121171 4 =
5
1 1 2
4 "3 5
5 3 4

= < <
605857 363514 484685
484681 363511 605852

= < <
484685 ~ 363514 605857

>0O<@<®




15.

a3} ol BAE AHE A tet Fole u, chal Wk
05U 20 A T2
3
1_9 3_’ =
3 5 7
131 12 12 3 1
- R R - j p—
O 1143 @ 1143 ® 2143 @ 2143 © 143
1 .2 3 _4 5 6
1=, 32, 52, 72, 92 11—, ... ojlB&
3’ 35’ 57’ 79’ 911’ 13’ ]
1
112—9i=1166 965 =72

13 11 143 143~ “143




